

駐巴拉圭大使館款宴國立亞松森大學校長貝拉達

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

駐巴拉圭大使劉德立於本（6）月19日晚間款宴甫接任之巴國立亞松森大學校長貝拉達(Froilán Enrique Peralta)暨副校長Andrés Amarilla，該校工學院院長Isacio Vallejos、獸醫學院院長Juan Gualberto Caballero、醫學院院長Aníbal Peris Manchini及文哲學院院長María Angélica González de Leacano等陪同。由於正、副校長及在座院長均與劉大使交情匪淺，尤其貝拉達校長與劉大使相識逾13年，席間敘舊談新，氣氛熱烈溫馨。

劉大使推崇貝校長係國立亞大首位獸醫學院院長獲選擔任校長，其23年院長任內成效斐然有口皆碑；同時感謝在渠全力配合下，我技術團先後與該校合作養豬計畫、養魚計畫(臺灣鯛養殖先鋒計畫)及飼料工廠計畫，成果豐碩。未來國立亞大在貝校長領導下，校務績效當蒸蒸日上。貝校長則衷心表達對中華民國政府、駐館及劉大使之誠摯謝忱，並允未來定將與駐館共同攜手為增進巴國經濟發展所作人才培訓而努力。

按亞松森大學學術地位崇高，為孕育巴國政治領袖及各界菁英之搖籃，設有12學院，共74科系，有近5萬名學生及8千餘名教師。本(2014)年QS拉丁美洲大學排名位居第78，係巴國學術表現最佳之大學。上年8月馬總統蒞訪巴拉圭參加卡提斯總統就職大典之際，該校頒予馬總統名譽博士學位，典禮莊嚴隆重。

資料來源：駐巴拉圭大使館教育參事處，2014年6月23日。